

目前位置是否可以大胆抄底?

大盘是否见底尚有待观察 新材料股值得重点关注

追根究底 周三大盘早盘在基本回补前一天的向下跳空缺口后,就一路回落,午后更是跳水接近前一轮低点,但午后14点以后,石化双雄以及金融地产煤炭等权重指标股集体奋力护盘,股指最终神奇翻红。那么如何看待尾盘权重集体护盘?大盘是否就此见底呢?

从周三走势看,主力似乎在实施轻微的诱空战术。先是刻意打压至2439点,在即将破位的关键时刻,权重指标股集体发力护盘,从而使得股指留下一根长下影。从周三走势,多头的护盘使得股指有继续震荡筑

底意味,如果这样,那么底部的构筑将更为缓慢复杂。但即便这样,本人也不赞成第一时间抄底。因为底部的形成需要一个修复技术形态和确认过程。从大的形态来说,目前还处于空头状态。如果大盘真的见底,未来的行情也不是一天二天就走完的,根本没必要心急。相反,很多不该发生的亏损,往往就出现在冲动性抄底上。目前从经济面、政策面、资金面、外围股市、市场热点等因素上,暂时看不到有反转可能,并且下周大盘仍可能出现重大变盘走势。

从另一个角度来说,大盘见底,要展开有力度的上涨行情,一定要酝酿出一个做多主热点。从周三的盘

面看来,石化双雄、银行、保险、券商、地产、煤炭等几乎所有权重指标股一哄而上,有点打群架的味道。本人认为,目前的资金面也不足以支持发动全面指标战,更何况目前的基本面也不支持指标股走出一轮趋势性上涨行情。因此,从这个角度来说,仅靠指标股拉抬是不够的,市场必须酝酿出新的做多主热点,才能凝聚做多的人气。从国家政策导向以及实时盘面来看,新材料板块后市有成为新热点的潜力,少数个股从技术角度来看有明显逆势建仓迹象,一旦大盘真正见底,这类股票或许会成为反弹急先锋。

淘金

证券市场未来两大主题呼之欲出

创投与并购重组

投资论坛 低迷的证券市场孕育变局,未来两大主题已经呼之欲出——创投与并购重组。二级市场的制度改革暂且靠后,一级市场的改造方兴未艾。无论是中央财政资金进入创投市场,还是证券市场一站式的重组审核,都意味着行政之手已经更深

入地介入了资本与货币市场领域,其目的是,提升产业结构,引导新产业的发展,尽快做大做强,为此,几乎已经到了“不择手段”的地步。

未来五到十年,创投市场与并购重组市场会热火朝天,因为承担了中国未来的产业升级引擎的作用。方针已定,难以变更。

叶檀



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

9月14日沪深指数

上证指数:		
开盘:2478.59	最高:2485.93	最低:2439.37
收盘:2484.83	涨跌:13.52	成交:547.62亿元
上涨:791家	下跌:126家	平盘:40家
深成指数:		
开盘:10807.62	最高:10847.18	最低:10604.64
收盘:10822.40	涨跌:47.10	成交:458.28亿元
上涨:1139家	下跌:171家	平盘:68家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



上市公司大股东或高管掀起增持潮

特别关注 8月1日至今,两市共有65家上市公司发生大股东或高管增持总计198笔,增持总量达147亿股,涉及总金额约16.64亿元。其中,青岛海尔被增持

股份及增持金额最高。从被增持的个股组成结构看,沪市为16家,创业板为7家,中小板则达到42家。

分析人士指出,上市公司大股东和高管可以说是对上市公司情况最为了解的群体,他们出手增持

股份,意味着对公司当前投资价值的认可。所以8月以来,尤其是9月密集的产业资本增持,或许在一定程度上显示出市场对于底部确认的信号。

楚天

9月三大品种大有“钱”途

板块掘金

从当前的市场环境以及未来的运行趋势推断,9月的市场,涨价概念、重组概念、新兴产业以及三季报潜力股等品种大有“钱”途,投资者不妨关注。

涨价概念股

我国通胀水平仍在相对高位徘徊,A股市场向来都有“涨价与股价齐飞”的传统。在CPI居高不下的今天,从涨价概念股中“掘金”不失为一种可取的投资手段。化肥、中药、农产品、稀有金属面临较大的涨价压力,投资者可关注相关个股。

重组概念股

规已于9月1日正式实施,两市重组概念股立时成为当下弱市环境中的“红角”,尤其以ST股为代表的壳资源类股票表现更为活跃。新规虽然

提高了借壳上市的门槛,然而对于那些渴望上市但并不符合IPO标准的企业,壳资源仍然具有很强的吸引力。

规划和“十二五”细分行业规划出台。较高的政策预期将酝酿相关行业板块的投资机会。

新兴产业板块的全面开花,来源于市场对七大行业“十二五”规划即将出台的预期,预计四季度会有较多新兴产业

新兴产业股

蛰伏了大半年之后,新兴产业板块于近期渐渐萌发出复兴的曙光,新

国元视点

前低附近宽幅震荡 抵抗式反弹可持续

周三,沪深股市延续弱市探底宽幅震荡态势。早盘股指曾出现抵抗,但空方依然主导市场,午后呈加速探底之势,沪指在探至2439点后引发盘中快速反弹,最终股指以带长下影线的小阳线报收。盘中热点乏善可陈,水泥、农业、食品饮料等前期强势品种纷纷补跌,新能源个股及ST板块涨幅居前,两市成交量继续维持地量水平。对于后市我们认为制约市场反弹的基本面因素依然不乐观,中线转强尚需耐心等待,短期存在抵抗式反弹要求,适当控制仓位下参与个股反弹行情。

资金面上并没有预期中的紧张,或对短期抵抗行情构成支撑。自上周一首个准备金补缴日之后,资金利率已经连续5个交易日回调。本周二,上海银行同业拆借利率再度全线下跌,隔夜品种下降883个基点,报收于2.9525%,创8月下旬以来新低;7天利率和14天利率分别下降3416个基点、5025个基点,报收于3.2817%、3.4967%。货币政策定向宽松预期与公开市场净投放,极大缓解了存款准备金缴存范围扩大带来的冲击。

技术上,我们认为短期或蕴育技术性反弹。首先,沪指30分钟、60分钟已经连续出现背离,日线MACD“底背离”雏形已经显现,市场本身存在反弹要求。其次,沪指自2826点下跌以来产生5个跳空缺口,回补了2个,本周二为第5个跳空缺口,周三盘中最高摸至2485点,尚未回补本周二的跳空缺口,在持续地量和前低2437点的心理支撑的背景下回补的可能性很大。预计更大力度的反弹或在跌破2437点后产生。

操作上,可在控制仓位下适量参与个股反弹行情,超跌和基本面良好资金运作迹象明显的个股是重点关注对象,券商和业绩预增股进攻性更强些。 国元证券

徽商期货 如期而获

- 中国最具区域影响力期货公司
- 大连商品交易所最具成长性会员
- 郑州商品交易所市场进步奖十强
- 上海期货交易所交易优胜奖
- “全国青年文明号”荣誉称号

客服电话:4008878707
地址:www.hsqh.net
地址:安徽合肥市芜湖路260号

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地
“首家融资融券专题培训”

地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
多功能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn